



现代金报“宁波福彩·2019年暖心行动” 九年前金报援助的贵州女孩 志愿者现场送服务,并携手“传球计划”

因为爱的存在,这个冬天有点暖。昨天下午,现代金报“宁波福彩·2019‘这个冬天有点暖’暖心行动”在海曙区高桥镇民乐村文化礼堂正式启动。

活动现场,“暖心行动”携手宁波诺丁汉大学“传球计划”为贵州皮林小学募集体育用品,帮助大山深处的孩子圆上绿茵梦;联合宁波芦杰志愿服务工作室将“暖心大篷车”开进文化礼堂,为百余名村民提供医疗、理发等服务,并派发400份靠垫及福袋,给村民送去实实在在的温暖。

本次活动由宁波市文明办指导、宁波福彩全程冠名赞助、现代金报主办,“暖心行动”首站活动得到了海曙区高桥镇人民政府的大力支持。



领导与嘉宾上台共同启动“暖心行动”

“传球计划”冯周聪

2019年“传球计划”首站 从“暖心行动”启程

启动仪式现场,还来了五个可爱的孩子,他们来自海曙第二外国语学校,带队老师董伟说,他们是为“传球计划”而来。

“传球计划”源于一个真实的故事。湖南卫视《变形计》的主角之一、来自贵州果布嘎乡马建隆最大的梦想就是:有一天在真正的球场上,有一个真正的足球老师,带他踢一场真正的足球。宁波诺丁汉大学公益项目官员任苑宜告诉记者。

“传球计划”的新年首站就在贵州从江县洛香镇的皮林小学,除了建设球场,“传球计划”还与金报“暖心行动”共同为孩子们募集亟需的体育用品。

2000公里外的果布嘎,这就是传球计划的第一块球场。去年,他们在全国范围内建造了21座足球场。

除了诺丁汉外,全国7所高校同时响应,有300多名志愿者加入“传球计划”,有7000多名儿童通过“传球计划”感受到了足球的魅力。“2019年,‘传球计划’继续向目标迈进,建造100座足球场。”宁波诺丁汉大学公益项目官员任苑宜告诉记者。

“传球计划”的新年首站就在贵州从江县洛香镇的皮林小学,除了建设球场,“传球计划”还与金报“暖心行动”共同为孩子们募集亟需的体育用品。

宁波海曙第二外国语学校 52户家庭“秒杀”助力

503班的黄邵涵说:“我觉得特别荣幸,能成为‘传球计划’中一分子,为山区的小朋友出一份力,我希望他们能够和我们一样,自由地奔跑、踢球。”

“运动服60件、运动鞋60双、运动鞋20双……”作为“暖心行动”启动仪式的协办方,高桥镇民乐村党支部也慷慨助力,特别为皮林小学的孩子购置了不少运动体育用品。民乐村党支部书记谢江伟告诉记者,为了参与今年的暖心行动,村里的工作人员也是靠着“秒杀”抢到了这次协办启动仪式的资格。“每一个孩子的梦想都值得被尊重,希望我们的绵薄之力可以让这些孩子圆上绿茵梦,更希望他们可以走出大山,看看外面的世界,长大后为家乡为社会做出更大的贡献。”

在高桥民乐村启动 成了“暖心大使” 帮贵州小朋友圆足球梦

金报记者 陈嫣然
章萍 樊莹 郑乔
摄影记者 张培坚



更多暖心瞬间
请识别图中二维码

征集“暖心人” 点暖甬城冬天

一份“暖心”,一点温暖。

本月,“暖心行动”将带着这份饱含宁波温度的“新年礼物”,前往贵州从江县洛香镇的皮林小学,与那里的孩子们共同分享“梦想成真”的美妙时刻。

明天,我们的“暖心行动”与爱心组织宁波红蚂蚁志愿服务团队宁波银行鄞州中心区分行携手出发,走进鄞州区的养老机构、困难老人家中,为他们送上大米、蚕丝被等“暖心大礼包”和新年的祝福。

同时,我们也期待越来越多的“暖心人”加入我们的队伍,和我们一起,伸出温暖双手,为亟需帮助的人们送去帮助和暖意。

暖心热线正在接通:66111111,您也可关注现代金报官方微博、官方微信与我们取得联系。期待“暖心”接力,你我同行!



- ①海曙第二外国语学校代表上台进行捐赠仪式
- ②志愿者为老人测量血压
- ③老人领到暖心礼包后开心不已
- ④志愿者为老人理发

宁波市文明办副主任 祝建平

随着文明城市创建工作的持续深入开展,“爱心宁波”已经成为宁波市一张闪亮的名片。宁波好人不断涌现、层出不穷,他们与道德模范、最美人物、身边榜样一起,构筑起了这座都市一道亮丽的风景。

现代金报的“暖心行动”也是宁波众多爱心故事中的动人一例。作为宁波本地媒

体,现代金报是一份有责任有爱心的报纸,相信能为“爱心宁波”画上更加浓墨重彩的一笔。也希望现代金报继续建好用好这个“爱心枢纽”,动员和组织更多的爱心组织、爱心人士参与进来,把“爱心宁波”这块金字招牌擦得亮而又亮,为宁波市建设更高水平的文明城市作出新的更大贡献!

现代金报副总编 张伟方

“暖心行动”是现代金报的传统公益活动,至今已走过九个年头。2010年,我们帮助靠着奶奶捡垃圾挣钱上学的孩子纪明学与爱心市民成功结对;2011年,我们带上医生为孤寡老人量血压、按摩;2012年,我们走进春运时期的火车站,为外来务工人员送去热腾腾的姜茶;2013年和2014年,我们为贫困青少年、外来务工人员实现他们的“微心愿”,为外来务工人员提供回家的路费;2015年,我们又走进民工子弟学校,为232名一年级孩子实现新年愿望;2016年,我们与志愿者

们一起走进独居老人和贫困家庭中,为行动不便的他们贴上“福”字。前年和去年,我们为露天工作的城市建设者们送上了一碗香甜腊八粥,道一声新春的祝福。

宁波市福彩中心副主任 陈晓波

很荣幸与这么多热心公益的朋友一起,启动这个暖心行动。开展暖心活动,是我们福利彩票不变的初心,以及“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。在2018年,宁波福彩除了与《现代金报》一起开展暖心活动以外,还在海曙、江北、鄞州设立了105个爱心驿站,为环卫工人、快递员等户外工

作者提供避风避寒、歇脚休息的场所;还开展了“福彩助力·点亮梦想”、“福彩牵手·助圆大学梦”、“福彩有爱·孤老不独”、“福彩有爱·一路有你”、“阿福小彩的朋友沙龙”等系列活动,共投入135.6万元福彩公益金。希望我们继续一同努力,去帮助更多需要帮助的人。



史伟刚授予杨青梅2019年度“暖心行动”暖心大使证书。

“暖心大使”杨青梅

谢谢金报,谢谢宁波 为大山里的孩子带去希望和梦想

昨天的启动仪式上,来了一位特殊嘉宾,她是现代金报2010年在贵州黔东南地区建设的九德爱心小学中第一批学生,因为品学兼优被选中参加了2010年的“贫困儿童世博行”,如今,这个女孩已成为上海体育学院的大一学生。

“大家好,我叫杨青梅,来自贵州省从江县东朗乡九德村。”杨青梅在台上动情地说道,“2010年,是我第一次走出大山,第一次参观了高楼大厦,第一次发现原来外面世界如此美好,和金报的相遇,使我萌发强烈的‘用自己的方式走出大山’的想法,谢谢你们给我带去了希望,让我能够一直坚持着最初的梦想。”

现场,宁波日报报业集团副总编辑、现代金报董事长史伟刚代表现代金报授予杨青梅2019年度暖心行动“暖心大使”称号,并颁发荣誉证书。

杨青梅告诉记者,尽管自己平时学业繁忙,但还是会抽出时间去参加公益活动,前不久做了回上海马拉松的志愿者。

“是金报的叔叔阿姨告诉我,只要好好读书,就一定会实现梦想。”杨青梅一再道谢,感恩与金报的相遇,感谢热心帮助过他们的宁波“暖心人”,“是你们用爱心点亮了我们大山里孩子的心灵。”